



► Конкурс Лучшие вожатые

Впервые в Ростовской области состоялся конкурс студенческих проектов и практик воспитания в общеобразовательных организациях «Вожатые - школе».

Конкурс вожатых проводился по инициативе губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева на базе зерноградского педагогического колледжа. В конкурсе приняли участие студенты всех педагогических колледжей донского региона и старшие вожатые школ зернограда и зерноградского района.

Конкурс включал три задания: представление и защита проектов, разработка в составе команды педагогического проекта и реализация наставнического проекта «Молодые учат молодых».

Вожатский проект студентов Константиновского педагогического колледжа получил высокую оценку жюри первого областного конкурса «Вожатые — школе». Студентками 4-К курса Надеждой Сафоновой и Натальей Володиной был разработан и представлен проект вожатской деятельности по личностному развитию школьников. Девушки доказали жюри, что успех воспитания во многом зависит от знаний вожатого и процессов, происходящих в детском коллективе.



**Надежда Сафонова
и Наталья Володина.**

Собств.информ.



Впереди - областной финал

В финале областного конкурса «Преподаватель года в системе профессионального образования Ростовской области» примут участие сразу два преподавателя Константиновского педколледжа.

Преподаватель филологических дисциплин и классный руководитель 1 «Б» курса О.А.Пушкарёвская стала победителем II территориального этапа областного конкурса «Преподаватель года в системе профессионального образования Ростовской области» в номинации «Педагог года - организационно-педагогическое сопровождение группы», а преподаватель дисциплин естественнонаучного цикла С.П.Орлова - в номинации «Преподаватель года» (общепрофессиональный и профессиональный циклы).

Конкурсные дни прошли на одном дыхании - преподаватели рассказали о влиянии преподаваемой дисциплины на формирование личности и качество подготовки студентов в соответствии с современными требованиями рынка труда, раскрыли реализуемую



Преподаватели С.П. Орлова и О.А. Пушкарёвская.

систему работы по педагогическому сопровождению группы, обосновали используемые формы воспитательной работы и отразили инновации, применяемые в педагогической деятельности.

Насколько был важен конкурс для каждого конкурсанта, отметила и председатель жюри, заведующая воспитательной работой Пухляковского агропромышленного техникума М.П.Сафронова: «Пусть не все стали победителями, но, несомненно, каждый из вас

- настоящий педагог. Именно у таких педагогов - эрудированных, творческих, студенты достигают высоких результатов».

Испытания для Ольги Александровны и Светланы Петровны еще не закончились - их ждет заключительный этап областного конкурса «Преподаватель года в системе профессионального образования Ростовской области», который состоится в октябре текущего года.

И. ШАМРАЕВА,
заведующая методическим кабинетом КонстПК.



► Образование

Областная педконференция

19 августа состоялась областная педагогическая конференция «Региональные проекты - точки роста донского образования» с участием губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева.

На конференции, которая проходила в конгресс-холле ДГТУ, обсуждались перспективы развития образования в донском регионе. Участие в ней приняли свыше 1200 представителей органов законодательной и исполнительной власти Ростовской области, профсоюзов, общественных организаций, органов местного самоуправления, руководителей и педагогов муниципальных, государственных и федеральных образовательных организаций.

Константиновский район на конференции представляла делегация во главе с заместителем главы администрации района Д.В.Абрамовым. В ее состав вошли заведующая отделом образования Е.Ю.Дьякова, руководители и преподаватели педколледжа, технологического техникума, техникума агроветтехнологий и управления, руководители и педагоги школ района.

На встрече с донскими педагогами губернатор В.Ю.Голубев отметил, что в Ростов-



Губернатор вручает Благодарность Л.С.Глазуновой.

ской области в рамках нацпроектов до 2021 года более 4,5 млрд. рублей пойдет на создание свыше 3 тысяч дошкольных мест для детей до 3 лет, а еще 6,8 млрд. рублей - на строительство, ремонт и оснащение школ.

На конференции с докладом выступила министр общего и профессионального образования области Л.В.Балина, обозначив в нем основные задачи педагогического сообщества Дона в наступающем новом учебном году.

Заслуженным донским педагогам губернатор области вручил награды.

В числе награжденных - преподаватель Константиновского педколледжа Лариса Степановна Глазунова.

За многолетнюю и эффективную деятельность в системе образования донского региона ей объявлена Благодарность губернатора Ростовской области с вручением соответствующего диплома.

Н.ПАШАНОВА.